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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 01/03/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Crise habitacional brasileira.

Estatísticas sobre o déficit na área de saneamento ambiental. Apelo ao Governo

Federal para agilização dos investimentos no setor de infra-estrutura, previstos no

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Insuficiência dos recursos repassados pelo

Governo Federal ao Estado de Santa Catarina para compensação de perdas de

receitas decorrentes da aplicação da Lei Kandir.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Denúncia de

utilização, pelo Governo Federal, do Fórum Nacional de Previdência Social como

instrumento para legitimação de propostas contrárias aos interesses dos

trabalhadores brasileiros.

ROGERIO LISBOA (PFL, RJ - Pela ordem) - Repúdio à passividade do

Governo brasileiro diante da quebra, pelo Governo da Bolívia, do contrato de

fornecimento de gás natural ao País.

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Conquista, pelo Grêmio Recreativo Escola

de Samba Beija-Flor de Nilópolis, do título de Campeão do Carnaval do Rio de

Janeiro de 2007.

GILMAR MACHADO (Bloco/PT, MG - Pela ordem) - Convite aos Deputados

para participação em debate da medida provisória sobre a regulamentação do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB.
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POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Apresentação de proposições.

Homenagem à memória do ex-Presidente da República João Goulart, ao ensejo do

transcurso do 89º aniversário natalício.

ADÃO PRETTO (Bloco/PT, RS) - Críticas à Governadora do Estado do Rio

Grande do Sul, Yeda Crusius, pelo aumento das tarifas de energia elétrica de

pequenos agricultores e pelo excesso na fiscalização do trânsito em estradas

vicinais.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Posse do Ministro João Oreste

Dalazen como Corregedor-Geral do Tribunal Superior do Trabalho. Trajetória do

magistrado.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Mobilização de professores

aposentados nas dependências do Congresso Nacional em favor do reexame das

Emendas nºs 52, 54, 121 e 122 apresentadas à Medida Provisória nº 339, de 2006,

sobre regulamentação do FUNDEB. Registro de ofício enviado aos Parlamentares

da Casa por entidades representativas sobre a situação do magistério público.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Encaminhamento à Ministra do Meio Ambiente,

Marina Silva, do manifesto Queremos um projeto de revitalização que recupere o

velho Chico e seus afluentes como manancial e patrimônio das populações

ribeirinhas, do povo brasileiro e da humanidade.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Transcurso do 442º aniversário de fundação

do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO - Pela ordem) - Caráter inaceitável da

equiparação do teto salarial das magistraturas estaduais ao dos Ministros do

Supremo Tribunal Federal. Protesto contra a decisão da Suprema Corte sobre a

inimputabilidade de agentes políticos por crimes de improbidade administrativa.

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB) - Defesa da continuidade do monopólio de

serviços postais pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Repúdio

à concorrência de empresas estrangeiras com a ECT. Críticas à administração da
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empresa pública. Assinatura, pelo Prefeito Ricardo Coutinho, de João Pessoa,

Estado da Paraíba, de ordem de serviço para realização de obras de saneamento no

bairro de Mandacaru. Contentamento da população nordestina com o início das

chuvas na região. Nota da Secretaria Executiva da Comissão de Justiça e Paz da

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB sobre a violência e

criminalidade no País.

HUGO LEAL (Bloco/PSC, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 442º aniversário

de fundação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Concessão, pela

Sociedade dos Amigos da Rua da Carioca, do título de Cidadão Carioca ao

ex-Vereador Sérgio Cabral e à atriz Dercy Gonçalves.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Regulamentação da abertura do

comércio aos domingos. Encaminhamento, à Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público, de requerimento para realização de audiência

pública destinada ao debate da composição de entidades sindicais.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Apelo à Comissão de

Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática para apreciação do projeto de lei

sobre a obrigatoriedade de instalação, pelas empresas de telefonia, de aparelho

específico para medição do tempo de chamadas telefônicas.

EDUARDO DA FONTE (Bloco/PP, PE) - Escalada da violência no País.

Ocupação pelo Estado de Pernambuco do primeiro lugar no ranking nacional de

homicídios. Lançamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da pedra

fundamental do Pólo Petroquímico de Suape.

URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação,

pela Casa, da proposta de deliberação de recursos para a promoção da reforma

agrária na Bolívia.

HOMERO PEREIRA (Bloco/PR, MT) - Necessidade de ações da Casa para

reversão da crise da agropecuária brasileira. Adoção de modelo ambiental proativo

no País.
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CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Imobilismo do segundo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

ELIENE LIMA (Bloco/PP, MT) - Importância do ensino profissionalizante para

o combate ao desemprego entre a juventude brasileira. Elevado índice de

desemprego entre os jovens em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Necessidade de

empenho do Congresso Nacional na criação de escolas profissionalizantes e no

desenvolvimento regional.

ARMANDO ABÍLIO (Bloco/PTB, PB) - Importância, para o Estado da Paraíba,

da implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

Baixo volume de recursos previstos no Programa de Aceleração do Crescimento —

PAC para a Paraíba. Escassez de água em municípios situados no Brejo Paraibano.

Matéria publicada no Jornal da Paraíba acerca de pronunciamento do Arcebispo

Aldo Pagotto sobre a desatenção do Governo Federal para com o Estado da

Paraíba.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Reportagens publicadas pelo Jornal do

Brasil sobre ingerência de organizações não-governamentais na região amazônica.

Apelo ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de imediata instalação da

Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM.

ASSIS DO COUTO (Bloco/PT, PR) - Agradecimento aos eleitores

paranaenses pela eleição do orador. Causas da escalada da violência no Brasil,

especialmente em pequenos municípios.

SOLANGE AMARAL (PFL, RJ - Pela ordem) -  Transcurso do 442º aniversário

de fundação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Pedido de aprovação do

requerimento de criação, pela Casa, de Comissão Externa para participação nas

comemorações do bicentenário da chegada da família real portuguesa ao Brasil.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Transcurso do 36º aniversário de fundação

do Jornal da Cidade, com sede em Aracaju, Estado de Sergipe.
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EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Transcurso do 442º aniversário

de fundação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Contrariedade à proposta

de alteração da base de cálculo da Taxa Referencial — TR, apresentada pela

Federação Brasileira de Bancos — FEBRABAN.

MARCOS MEDRADO (Bloco/PDT, BA) - Escalada da violência em Salvador,

Estado da Bahia, notadamente durante o carnaval. Expectativa de adoção de

medidas governamentais para a área de segurança pública.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Desvantagens da adoção do

horário de verão, especialmente no Estado de Goiás. Artigo do escritor Hélio Rocha

publicado no jornal O Popular, intitulado A Inútil Significância do Horário de Verão.

GUILHERME MENEZES (Bloco/PT, BA) - Desafio das Comissões Gestoras

dos Açudes de Anagé, Truvisco e Tremedal de preservação de suas águas e

democratização do seu uso, no Estado da Bahia.

JOSÉ PIMENTEL (Bloco/PT, CE) - Principais objetivos do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Homenagem póstuma ao artista

plástico Cícero Dias, ao ensejo do transcurso do centenário de seu nascimento.

PEDRO WILSON (Bloco/PT, GO) - Realização do Seminário Nacional

Monitoramento dos Direitos Humanos no Brasil, em Brasília, Distrito Federal.

Lançamento do livro Direitos Humanos no Brasil — Vol. II durante o evento.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Baixos índices de crescimento da economia

brasileira. Apresentação de propostas de estímulo à retomada do crescimento

econômico. Expectativa da visita ao País do Papa Bento XVI e do Presidente dos

Estados Unidos da América, George W. Bush.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Conseqüências do aquecimento

global. Prognóstico desastroso dos efeitos das mudanças climáticas no País.

Vulnerabilidade das regiões costeiras brasileiras e da Floresta Amazônica.
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Importância de investimentos na geração de energia limpa e de combate às

queimadas para redução da emissão de gás carbônico.

PAULO ROCHA (Bloco/PT, PA) - Transcurso do 35º aniversário de

lançamento do programa Feira do Som, pela Rádio Cultura FM de Belém, Estado do

Pará.

GEORGE HILTON (Bloco/PP, MG) - Alerta sobre a devastação da floresta

amazônica.

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Anúncio do início da construção do eixo

de transporte coletivo urbano de interligação das regiões norte e sul de Goiânia,

Estado de Goiás.

CIRO PEDROSA (PV, MG) - Divulgação, pelo Painel Intergovernamental

sobre Mudança Climática, da Organização das Nações Unidas, de relatório sobre o

impacto da atividade humana no aquecimento do planeta. Alerta sobre os riscos do

não acatamento de decisões contidas no relatório do Painel.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Alteração climática do Planeta provocada pela

ação humana. Posicionamento contrário ao projeto de transposição de águas do Rio

São Francisco. Apresentação de requerimento de criação de comissão externa para

acompanhamento das ações de restauração das áreas atingidas pelas inundações

do Rio São Francisco. Congratulações aos representantes das organizações de

produtores dos perímetros irrigados de Maniçoba, Curaçá, Madacaru e Tourão.

NAZARENO FONTELES (Bloco/PT, PI) - Regozijo com a aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 47, de 2003, sobre a inclusão do direito à alimentação no Capítulo

Dos Direitos Sociais.

VANDER LOUBET (Bloco/PT, MS) - Realização de eleição para escolha dos

novos diretores da Caixa de Assistência dos Servidores Públicos do Estado de Mato

Grosso do Sul — CASSEMS.
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MANATO (Bloco/PDT, ES) - Defesa da realização de investimentos em fontes

de energia limpa no País. Críticas à adoção do Horário de Verão no Brasil. Prejuízos

causados à ecologia pela geração de energia hidrelétrica. Potencial de produção de

etanol no Brasil.

NELSON GOETTEN (Bloco/PR, SC) - Importância da descentralização da

legislação relativa à preservação do meio ambiente, de acordo com as condições e

características regionais.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Compromisso com a população

rondoniense.  Apresentação de emendas orçamentárias em benefício do Estado de

Rondônia.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Recrudescimento do quadro de

violência no País. Transcurso do 62º aniversário da Tomada de Monte Castelo, na

Itália, por solados da Força Expedicionária Brasileira. Saudação ao Exército

Brasileiro. Homenagem ao ex-Governador Maguito Vilela e ao ex-sargento José

Mulato de Souza, destacados militares.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Apresentação de

requerimentos de informações aos Ministérios da Justiça e da Saúde sobre os

índices de mortalidade de crianças indígenas por desnutrição. Descumprimento,

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de compromisso firmado com os povos

indígenas na  campanha eleitoral.

IRAN BARBOSA (Bloco/PT, SE) - Homenagem ao ex-Governador do Estado

de Sergipe João de Seixas Dória, ao ensejo do transcurso do 90º aniversário de

nascimento. Maior rigor na punição, pela Secretaria de Segurança Pública do Estado

de Sergipe, de policiais militares denunciados por excessos praticados contra o Juiz

de Direito da Comarca de Aquidabã, Paulo Roberto Fonseca Barbosa, e o advogado

Antônio Rodrigo Machado de Sousa.

NEILTON MULIM (Bloco/PR, RJ) - Transcurso do 442º aniversário de

fundação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.
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MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Classificação do Brasil em

59º lugar no ranking mundial do turismo, segundo pesquisa do Fórum Econômico

Mundial.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio à proposta de redução

da maioridade penal. Importância da aprovação, pela Câmara dos Deputados, de

projetos sobre a área de segurança pública.

PRACIANO (Bloco/PT, AM - Pela ordem) - Transcurso de aniversário de

criação da Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Pela ordem) - Preocupação do orador com os

rumos da política ambiental brasileira. Aspectos positivos do Projeto de Lei

Complementar nº 388, de 2007, a respeito das normas de cooperação  ambiental

entre a União, os Estados, os Municípios e o Distrito Federal.

JORGINHO MALULY (PFL, SP - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares

para participação na Feira de Negócios da Agroindústria Sucroalcooleira —

FEICANA/FEIBIO, no Município de Araçatuba, Estado de São Paulo.

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

ampliação do horário destinado aos pronunciamentos dos oradores.

PEPE VARGAS (Bloco/PT, RS - Pela ordem) - Posse do Sr. Elton Weber na

Presidência da Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Estado do Rio

Grande do Sul — FETAG.

VICENTINHO (Bloco/PT, SP - Pela ordem) - Prioridade da Presidência na

concessão da palavra aos oradores inscritos.

V - GRANDE EXPEDIENTE

URZENI ROCHA (PSDB, RR) - Potencialidades minerais da Amazônia, em

especial do Estado de Roraima. Adoção de política de desenvolvimento dos Estados
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da região amazônica. Atuação do INCRA e da FUNAI no Estado de Roraima.

Implementação de políticas de incentivo ao crescimento econômico pelo Governador

Ottomar de Sousa Pinto.

RAUL HENRY (Bloco/PMDB, PE) - Críticas ao Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC. Comoção nacional provocada pelo assassinato brutal do

menor João Hélio Fernandes Vieites, ocorrido no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Declínio da qualidade do ensino brasileiro, consubstanciado nos resultados

do Sistema de Avaliação da Educação Básica — SAEB e do Exame Nacional do

Ensino Médio — ENEM. Defesa do fortalecimento da escola pública brasileira.

Insuficiência do FUNDEB.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 335, de 2006, que dá nova redação a dispositivos das Leis nºs 9.636,

de 15 de maio de 1998, 8.666, de 21 de junho de 1993, 11.124, de 16 de junho de

2005, e dos Decretos-Leis nºs 9.760, de 5 de setembro de 1946, 271, de 28 de

fevereiro de 1967, e 1.876, de 15 de julho de 1981, prevê medidas voltadas à

regularização fundiária de interesse social em imóveis da União e dá outras

providências.

Votação e aprovação de requerimento de retirada da medida provisória da

pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 339, de 2006, que regulamenta o art. 60 do Ato das Disposições

Constitucionais Transitórias e dá outras providências.
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Votação e aprovação de requerimento de retirada da medida provisória da

pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 340, de 2006, que efetua alterações na tabela do imposto de renda da

pessoa física, dispõe sobre o desconto de crédito na apuração da Contribuição

Social sobre o Lucro Líquido — CSLL, dispõe sobre a redução a zero da alíquota da

CPMF nas hipóteses que menciona, altera as Leis nºs 10.260, de 12 de julho de

2001, que dispõe sobre o Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino

Superior, 11.128, de 28 de julho de 2005, que dispõe sobre o Programa

Universidade para Todos - PROUNI, e 6.194, de 19 de dezembro de 1974, que

dispõe sobre o Seguro Obrigatório de Danos Pessoais causados por veículos

automotores de via terrestre, ou por sua carga, a pessoas transportadas ou não

(DPVAT), prorroga o prazo de que trata o art. 19 da Lei nº 11.314, de 3 de julho de

2006, e dá outras providências.

Votação e aprovação de requerimento de retirada da medida provisória da

pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 341, de 2006, que altera as Leis nºs 9.657, de 3 de junho de 1998,

10.480, de 2 de julho de 2002, 11.314, de 3 de julho de 2006, 11.344, de 8 de

setembro de 2006, 11.355, 11.356, 11.357 e 11.358, de 19 de outubro de 2006,

8.025, de 12 de abril de 1990, e 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e dá outras

providências.

Votação e aprovação de requerimento de retirada da medida provisória da

pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 343, de 2007, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios
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da Ciência e Tecnologia, da Fazenda, da Justiça, dos Transportes, das

Comunicações, do Planejamento, Orçamento e Gestão, do Esporte e da Defesa, no

valor global de  R$956.646.492,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado REGINALDO LOPES (Bloco/PT, MG).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), ZÉ GERALDO (Bloco/PT, PA), VICENTINHO

(Bloco/PT, SP), CIDA DIOGO (Bloco/PT, RJ).

VICENTINHO (Bloco/PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do 442° aniversário

de fundação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ROBERTO

MAGALHÃES (PFL, PE).

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE) - Questão de ordem sobre a votação de

matérias distintas em medida provisória.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Roberto Magalhães.

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE - Pela ordem) - Anúncio de apresentação

de recurso à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da

Presidência.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PEPE VARGAS

(Bloco/PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Compromisso regimental e posse do

Deputado IZALCI (PFL, DF).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Decisão da Presidência acerca da

tramitação de medidas provisórias.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Apresentação de recurso

à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da

Presidência sobre a tramitação de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

realização pela Mesa Diretora de consulta sobre a tramitação de medidas

provisórias.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

JOSÉ GENOÍNO (Bloco/PT, SP) - Questão de ordem sobre a necessidade de

apreciação do mérito de proposições apensadas pelas Comissões competentes,

antes do encaminhamento à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado José Genoíno.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

ABI-ACKEL (PSDB, MG).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a decisão da

Presidência acerca da tramitação de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Fernando Coruja.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência

acerca da tramitação de medidas provisórias.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a conveniência

da renumeração e conseqüente nova tramitação das proposições relativas à reforma

política.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Urgência na discussão e

votação pela Casa da reforma política.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta aos Deputados Miro Teixeira e

Onyx Lorenzoni.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

HUGO LEAL (Bloco/PSC, RJ - Pela ordem) - Defesa de transformação de

sessão plenária em Comissão Geral para debate da reforma política.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado OTAVIO

LEITE (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Votação e aprovação do o parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância  e urgência e de adequação financeira e

orçamentária.

Não-submissão de emendas a votos por inadmissibilidade.
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Votação da Medida Provisória nº 343, de 2007.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE), LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação da medida provisória.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

CLAUDIO DIAZ (PSDB, RS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a concessão de bolsas de estudo a portadores de necessidades especiais.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Baixo crescimento econômico

do Brasil. Realização da reforma tributária. Críticas à política econômica do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Imediata votação da proposta

de reforma política pela Casa. Importância da participação de entidades civis no

debate sobre o tema.

JULIÃO AMIN (Bloco/PDT, MA - Pela ordem) - Celebração de convênio entre

o Estado do Piauí e o Ministério da Integração Nacional com vistas à revitalização do

Rio Parnaíba.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 345, de 2007, que dispõe sobre cooperação federativa no âmbito da

segurança pública.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista, a Sra. Deputada MARINA MAGGESSI (PPS,

RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS).
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ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

adiamento da deliberação de projeto de lei de conversão, por requerimento de Líder

partidário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada do item da pauta, ante o

requerimento do Líder do PFL, Deputado Onyx Lorenzoni.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Consulta ao Plenário sobre existência de

acordo para retirada, de ofício, das demais matérias da pauta.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Informação ao Presidente

Arlindo Chinaglia a respeito da existência de acordo para retirada das demais

matérias da pauta de votações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada das demais matérias da pauta de

votações.

Encerramento da Ordem do Dia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) - Apresentação,

por Parlamentares do PSDB, de requerimento de criação de CPI para investigação

da crise nos aeroportos brasileiros. Denúncia de mobilização de políticos governistas

contra a criação da CPI.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Relatora da medida

provisória de acatamento da Emenda nº 8.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO - Pela ordem) - Atraso nos trabalhos

do Poder Legislativo provocado por excesso de requerimentos de instalação de

Comissões Parlamentares de Inquérito apresentados.

FILIPE PEREIRA (Bloco/PSC, RJ - Pela ordem) -  Transcurso do 442º

aniversário de fundação da cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PASTOR MANOEL FERREIRA (Bloco/PTB, RJ - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Filipe Pereira.
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VALDIR COLLATO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Necessidade de

correção do sistema de cobrança de ligações interurbanas efetuadas por meio de

telefones celulares.

VICENTINHO (Bloco/PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade aos trabalhadores

da fábrica de autopeças Fris-Moldu-Car em greve.

JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO - Pela ordem) - Urgência na realização da reforma

política.

JOSÉ GUIMARÃES (Bloco/PT, CE - Pela ordem) - Reunião de Parlamentares

com o Chefe de Gabinete do Presidente da República para debate da instalação de

usina siderúrgica no Estado do Ceará e entrega de documento relativo ao tema.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Necessidade de votação de

projetos pertinentes à ação policial. Necessidade de reforma do Código de Processo

Penal, da Lei de Execução Penal e do Código Penal brasileiro.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG - Pela ordem) - Revogação do Decreto nº

6.007, de 2006, sobre o prazo de validade dos Restos a Pagar referentes ao

exercício de 2005. Anúncio de retomada de obra entre os Municípios de Teófilo

Otoni e Itambacuri, Estado de Minas Gerais. Transcurso do aniversário de fundação

da cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Conveniência de

instalação de superintendência da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do

São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF no Estado do Maranhão.

ARNALDO VIANNA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Discriminação praticada

pela Presidência no tocante à concessão da palavra aos novos Deputados.

WALTER IHOSHI (PFL, SP - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores de

São Paulo pela eleição do orador. Transcurso do centenário da chegada de

imigrantes japoneses ao Brasil. Emigração de brasileiros descendentes de
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japoneses para o Japão. Razões da ampliação das relações diplomáticas entre o

Brasil e o Japão.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Discurso de posse do Presidente do Tribunal Regional do Trabalho

do Piauí, Desembargador Federal Arnaldo Boson Paes. (Discurso publicado na

Sessão nº 056, de 03/04/07.)

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Oportunidade da discussão, pelo

Congresso Nacional, da proposta de redução da maioridade penal. Dificuldades para

internação de menores infratores na Comarca de Palhoça, Estado de Santa Cataria.

Conveniência da adoção de orçamento impositivo para os setores de seguridade

social, saúde, educação e segurança pública.

PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PT, PE - Pela ordem) - Efeitos negativos

do monopólio do sistema de transporte de cargas reinante no Porto de Suape,

Estado de Pernambuco.

FERNANDO FERRO (Bloco/PT, PE - Pela ordem) - Repúdio às críticas da

imprensa ao baixo crescimento do Produto Interno Bruto.

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB - Pela ordem) - Necessidade de cumprimento,

pelo Governador do Estado da Paraíba, Cássio Cunha Linha, da promessa de

construção de adutora no Município de Pirpirituba.

LÚCIO VALE (Bloco/PR, PA - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação

ao Poder Executivo para criação do Ministério das Florestas do Brasil.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO - Pela ordem) - Comparação entre o

crescimento econômico brasileiro nos Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz

Inácio Lula da Silva.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) -  Interiorização da

Universidade Federal de Campina Grande e da Universidade Estadual da Paraíba.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença do médico Saulo Freire no

plenário.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Construção de usina

siderúrgica do Complexo Portuário do Pecém, Estado do Ceará.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL - Pela ordem) - Falecimento

do Prefeito José Ailton Nogueira Mota, do Município de Monteirópolis, Estado de

Alagoas.

NELSON PELLEGRINO (Bloco/PT, BA - Pela ordem) - Alocação, no

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC, de recursos para o Metrô de

Salvador, Estado da Bahia.

LUIZ BASSUMA (Bloco/PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Realização de reuniões dos comitês estaduais destinados à

divulgação da campanha Brasil Sem Aborto. Repúdio à prática do aborto. (Discurso

publicado na Sessão nº 072, de 17/04/07.)

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Apoio à instauração da CPI do

Apagão Aéreo.

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Realização do

Seminário Nortão: Dificuldades, Desafios e Soluções, no Município de Sinop, Estado

do Mato Grosso. Otimismo quanto à conclusão da BR-163 no Estado. Oportunidade

do lançamento, pelo Governo Federal, do Plano de Desenvolvimento Regional

Sustentável para a área de influência da rodovia.

VII - ENCERRAMENTO


